

## 心臟病專家 闡述吸煙之害

△ 請市民拒吸煙同盟

雲高華埠加國總支部舉行全美洲洪門民

治黨第吉屆代表大會開幕典禮並治潔茗

使吸烟者勿將戒絕。其任務是為爭取非吸烟人

之健康權利。並非是要反對吸烟。

他說如果有此組織。可以促進對青

年之教育。使人明白吸烟之害處。逐漸

使吸烟者勿將戒絕。

艾治醫生星期四日在利芬電院演

講到會場衆約二三百餘人。他演講

之內容有如下各要點：

△ 吸烟有害。所吸愈多。害亦愈

大。

△ 吸烟有害。所吸愈多。害亦愈

大。

△ 如果一定需要吸烟。最好每日不

要超過五枝。或者只在週末或偶然機會

才吸。由此漸使吸烟作爲一種偷懶之

習慣。當然最好是不吸。

△ 吸烟者。不應吸烟。

△ 吸烟是一種心理病症。吸烟者以

爲自己是對的。如果勸他戒烟。他便感

到不快了。

△ 香烟不會產生惡。許多人認爲

烟草含有之尼古丁。吸烟愈多。尼古丁愈多。故難以戒絕。這種觀念是不正確的。吸烟人想吸烟。乃是由於觀念

上想吸烟的原故。

△ 尼古丁是有害的。可以殺人。如果一個不吸烟的人。每日以普通吸烟一樣多的尼古丁。可以被毒害。

艾治醫生研究香烟對肺之損害。認

爲吸烟的人。常患咳嗽症。亦可能發展成肺癌。據統計指出。患肺癌的人

比不吸烟者死亡率大四十倍。

此外。吸紙烟者比吸烟斗者爲害更

大。

△ 女少女陳惠德（譯音）。於上週內會

來本市作半天之逗留。然其所言所行。

勝過十二個大使。該女現年十九歲。祖籍廈門。畢業於北婆首府之聖瑪麗中學。

能華語。英語。馬來語及北婆之

風俗習慣甚詳。

合璧天尼尼省查理勞加電。住在

林肯公園之雌熊瑞麗。黑色而肥。重五

百磅。昨忽然出檻而漫遊於住宅市區。

萬人空巷爭看。九小時後被捕回而死。

雌熊出檻漫遊

萬人空巷爭看

合璧天尼尼省查理勞加電。住在

林肯公園之雌熊瑞麗。黑色而肥。重五

百磅。昨忽然出檻而漫遊於住宅市區。

萬人空巷爭看。九小時後被捕回而死。

大抵因興奮過度所致。

## 代柬

本黨謹訂五月廿一日下午一時在加拿大

雲高華埠加國總支部舉行全美洲洪門民

治黨第吉屆代表大會開幕典禮並治潔茗

酒家公識 統請

全美洲洪門民治黨各國總務部級洪門機構

雲埠僑團商號僑領

駐加國達權總支社洪門團體暨叔父昆仲姍

姆姊妹光臨助慶指示禮儀易勝榮幸

中國洪門民治黨全美洲第吉屆代表大會籌備處同人敬約

立第四十一週年紀念典禮並治潔茗同日下

午五時半假座新華僑酒樓懽宴屆期敬請

加美各埠馬氏公所通訊處暨伯叔兄弟姍姆

姊妹駕臨助慶易勝榮幸

本總公所訂于五月廿三日下午一時舉行成

立第四十一週年紀念典禮並治潔茗同日下

午五時半假座新華僑酒樓懽宴屆期敬請

加美各埠馬氏公所同人敬約

△ 代柬

本總公所訂于五月廿三日下午一時舉行成

立第四十一週年紀念典禮並治潔茗同日下

午五時半假座新華僑酒樓懽宴屆期敬請

加美各埠馬氏公所同人敬約

馬來西亞

馬來西亞

馬來西亞

馬來西亞

馬來西亞

馬來西亞

馬來西亞

先者謹及全號雲南陽公府君浦於民國四

十九年四月廿八日以病終於寓所積閣享

壽六十八歲不幸等遠尼祖國未克親視含

殮誰遣送成服經於五月七日假座市黨

殮館舉行殯歸土安葬於海景墓園明

素車隨行陪高誼有均感哀此唱謝

喪宗親戚方鄉親竟詭黑賜花圈躬臨執拂

未亡人黃氏泣淚撫在孤子周江並稱

悲憤哭呼陳氏拭淚懷在孤子周江並稱

悲憤哭呼陳氏拭淚懷在孤子周江並稱